Pytanie 1 (wybierz jedna odpowied?)
Ktéry zestaw wzoréw jest poprawny?

a. s=v/bv=s-tt=v/s

b. v=s/tit=v/s;s=v-t

C. s=v-Lt=s/vyv=s/t

Pytanie 2 (dopasuj)

Dopasuj opisy:

a. Topnienie a. to przemiana cieczy w ciato state. Procesowi temu

b. Krzepniecie towarzyszy oddanie ciepta przez ciato do otoczenia.

c. Ciepto topnienia b. to przemiana ciata statego w ciecz. Aby zaistniato to
zjawisko ciato musi otrzyma¢ odpowiednig ilos¢
Ciepfa.

c. jestto ilos¢ ciepta, ktdéra nalezy dostarczy¢ 1 kg
substancji, aby zmieni¢ jej stan skupienia ze statego
w ciecz.

Pytanie 3 (wybierz jedna odpowiedz)

Czy wzrost energii wewnetrznej podczas obrébki metalu (np. ciecia lub wiercenia otworu) jest korzystny?

a. Tak
b. Nie

Pytanie 4 (wybierz jedna odpowiedz)
Jak poruszajg sie atomy (czasteczki)?

Chaotycznie

Réwnolegle

Obie odpowiedzi sg poprawne

Zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

e noo

Pytanie 5 (wybierz jedna odpowiedz)
Przemiana gazu w ciato state to zjawisko:

sublimacji
resublimacji
krzepniecia
skraplania

enoT o

Pytanie 6 (uzupetnij luki)

Uzupetnij luki.
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Najnizsza mozliwa teperatura nosi nazwe |:| i ma wartos¢ |:| K.

Pytanie 7 (wybierz jedna odpowiedz)
Ruch przyspieszony ... spowodowany sitg ciezkosci danej rzeczy.

a. moze by¢

b. nie moze by¢
Pytanie 8 (wybierz wiele odpowiedzi)
Wybierz dwie wtasciwe odpowiedzi. Parcie jest:

. Zawsze skierowane prostopadle do powierzchni, na ktérg wywiera nacisk.
Czasem skierowane prostopadle do powierzchni, na ktérg wywiera nacisk.
. Jest wielkoscig wektorowa, a jej jednostkg jest niuton (N).

Nie jest wielkoScig wektorowa, a jej jednostka jest pascal (P).

Pytanie 9 (uzupetnij luki)

Oblicz.
Oblicz prace, jaka wykona Alan przy przesuwaniu szafy sitg o wartosci 250 N na drodze 4 m.

Odpowiedz: |:|J
Pytanie 10 (wybierz jedna odpowiedz)
Moc mechaniczna to wielkos¢ fizyczna, ktéra pozwala nam okresli¢ jaka praca zostata wykonana w jednostce czasu.

a. Prawda
b. Fatsz
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Pytanie 1

Pytanie 2

Pytanie 3
Pytanie 4
Pytanie 5

Pytanie 6
Pytanie 7
Pytanie 8

Pytanie 9
Pytanie 10

Arkusz odpowiedzi

s=v-Lt=s/vyv=s/t

Topnienie - to przemiana ciata statego w ciecz. Aby zaistniato to zjawisko ciato musi otrzymac
odpowiednig ilos¢ ciepta.

Krzepniecie - to przemiana cieczy w ciato state. Procesowi temu towarzyszy oddanie ciepta przez
ciato do otoczenia.

Ciepto topnienia - jest to ilos¢ ciepta, ktdra nalezy dostarczy¢ 1 kg substancji, aby zmienic jej stan
skupienia ze statego w ciecz.

Nie
Chaotycznie
resublimacji

zero bezwzgledne|zero bezwzgledne|zera bezwzglednego|zera bezwzglednego
-273|- 273|-273,15|-273.15

moze by¢

Zawsze skierowane prostopadle do powierzchni, na ktérg wywiera nacisk.
Jest wielkoScig wektorowg, a jej jednostka jest niuton (N).

1000
Prawda
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